Особенности подключения к сетям холодного водоснабжения

При отсутствии у Заявителя (Заказчика) нарушений выданных условий подключения (технологического присоединения), а также при условии выполнения мероприятий по проектированию и строительству внеплощадочных сетей со стороны КГУП «Камчатский водоканал», осуществления врезки (фактического подключения) и опломбирования узла учета, Заявитель (Заказчик) обязан повести работы по промывке, дезинфекции и лабораторных исследований внутриплощадочных сетей и оборудования (сетей в пределах земельного участка) объекта. 
По результатам проведенных работ предоставить (с сопроводительным письмом) результаты анализов качества холодной воды, отвечающие санитарно-гигиеническим требованиям (протоколы), а также сведения об определенном на основании средств измерений количестве воды израсходованной на промывку (акты и промывке). 
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Указанные работы могут выполняться как КГУП «Камчатский водоканал» по отдельному возмездному договору, так и собственными силами либо с привлечением третьего лица, с обязательным контролем КГУП «Камчатский водоканал».

		


